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Вступ. У сучасному світі, коли освітні процеси все більше переходять у циф-

рову площину, закладам вищої освіти (ЗВО) необхідно адаптуватися до нових 

технологічних вимог [1]. Створення функціональних, зручних і привабливих веб-

сайтів ЗВО є одним із ключових завдань, яке дає змогу покращити комунікацію 

зі здобувачами, викладачами та адміністрацією [2]. Однією з найкращих платформ 

для реалізації таких проєктів є система керування вмістом сайта з відкритим ви-

хідним кодом WordPress, яка завдяки своїй гнучкості, доступності та багатофунк-

ціональності стає ідеальним рішенням для створення сайтів ЗВО. Наявність ін-

формативного та зручного вебсайта є критично важливим фактором для розвит-

ку академічної спільноти, комунікації зі студентами та популяризації наукових 

досягнень [3]. 

Серед різноманітних платформ для створення вебсайтів WordPress виділя-

ється своєю простотою, гнучкістю та потужними можливостями налаштування. 

Це одна з найпопулярніших систем управління контентом (CMS), на якій пра-

цює понад 40 % усіх сайтів у мережі Інтернет, що свідчить про її адаптивність. 

До переваг WordPress треба віднести велику кількість тем і плагінів, простоту 

редагування контенту та активну спільноту, що робить її привабливою для за-

кладів вищої освіти. 

Основний текст. Система WordPress відзначається інтуїтивно зрозумілим 

інтерфейсом, що дає змогу навіть користувачам без технічного досвіду швидко 

створювати та редагувати контент. Платформа пропонує тисячі безкоштовних і 

платних тем, що дають змогу легко змінювати вигляд сайта відповідно до потреб 

підрозділу ЗВО. До того ж існує величезна кількість плагінів для розширення 

функціональності: від інтеграції з соціальними мережами до систем управління 

навчанням (LMS). WordPress також дає змогу налаштовувати сайт відповідно до 

специфічних потреб підрозділу ЗВО, включно з додаванням спеціальних розді-

лів, форм для зворотного зв’язку та інших елементів, що забезпечує можливість 

адаптації сайта до змін за вимогами користувачів. 

Щодо безпеки, то WordPress має вбудовані механізми: регулярні оновлення, 

захист від спам-атак. Користувачі можуть встановлювати плагіни для покращен-

ня безпеки, що забезпечує додатковий рівень захисту. Оскільки WordPress має 

величезну спільноту користувачів та розробників, це надає доступ до численних 



193 

IIІ Міжнародна науково-практична конференція «Прикладні аспекти сучасних міждисциплінарних досліджень» 

м. Вінниця, 01 листопада 2024 р., ДонНУ імені Василя Стуса 

ресурсів підтримки: форуми, онлайн-курси, документація. WordPress також дає 

змогу виконувати інтеграцію з різноманітними сервісами та інструментами, як-

от Google Analytics, Moodle. Також у WordPress є автоматичний адаптивний ди-

зайн, що забезпечує автоматичну «підгонку» вигляду сайта під комп’ютери та 

смартфони. 

Інтеграція Moodle і WordPress відкриває нові можливості для навчальних 

закладів, об’єднуючи потужні освітні інструменти системи управління навчанням 

(LMS) з гнучкими можливостями WordPress для створення динамічних і приваб-

ливих вебсайтів. Moodle спеціалізується на управлінні освітніми курсами, авто-

матизації навчального процесу, відстеженні успішності та створенні інтерактив-

ного навчального середовища, а WordPress, зі свого боку, дає змогу створювати 

користувацькі сторінки для новин, блогів і публікацій з легким доступом до кур-

сів Moodle через інтеграцію. Одним зі способів інтеграції є використання плагі-

нів, як-от MooWoodle, що з’єднують обидві платформи, даючи змогу студентам і 

викладачам безперешкодно «переміщатися» між освітніми курсами та вебконтен-

том [4]. Це спрощує навігацію і робить навчальний процес більш цілісним і зруч-

ним. Аналіз отриманих результатів свідчить, що інтеграція Moodle та WordPress 

забезпечує підвищення ефективності освітнього процесу завдяки створенню єди-

ної екосистеми для управління курсами, спілкування і надання навчальних мате-

ріалів. Важливість інтеграції Moodle і WordPress полягає також у зручності ви-

користання для викладачів і адміністраторів. Можливість одночасно керувати як 

вебсайтом, наприклад, кафедри ЗВО, так і навчальними курсами через інтегро-

вані рішення значно економить час і ресурси. Взаємодія цих платформ допома-

гає оптимізувати інформаційні потоки, створювати безперервну комунікацію між 

викладачами та студентами, а також надавати доступ до різноманітних освітніх 

ресурсів у зручній формі. 

Висновки. Система WordPress є оптимальним вибором для створення сайта 

кафедри ЗВО завдяки своїй легкості у використанні, багатству тем і плагінів. 

Переваги платформи роблять її привабливою для потреб кафедри. Інтеграція 

Moodle з WordPress дає змогу об’єднати потужний функціонал системи управ-

ління курсами з інтуїтивно зрозумілим інтерфейсом WordPress, створюючи єди-

ну платформу для надання освітніх послуг. Подальші дослідження можуть бути 

спрямовані на вивчення інших можливостей інтеграції WordPress з різними освіт-

німи інструментами, а також на розробку додаткових рішень для покращення 

взаємодії між студентами та викладачами в онлайн-просторі. 
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